

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Приоритет – семья и дети. Кто – за?

В сентябре этого года в столице Среднего Урала побывала представительная делегация Центра национальной славы России и Фонда Андрея Первозванного, которые сегодня приоритетно работают по реализации всероссийской демографической программы «Святость материнства».

интерес к тому, что делается в других регионах России в рамках программы «Святость материнства».

И вот 27-28 ноября в Москве по благословию святейшего патриарха Московского и Всея Руси Кирилла собирается Форум участников всероссийской программы «Святость материнства», на который приедут около двухсот представителей разных регионов России, реализующих собственные проекты в сфере защиты материнства и детства.

граммы реализуются зачастую несистемно, разрозненно друг от друга, не находя порой поддержки местных властей и предпринимателей бизнеса в регионах. Цель Форума – скоординировать деятельность организаций, занимающихся схожими проектами, организовать обмен опытом и методиками работы, создать интернет-площадку, где россияне будут представлять и обсуждать различные инициативы, разрабатывать новые проекты.

Какие женщины на прерывание беременности, носят преимущественно психологический характер. Ситуация незапланированной беременности для большинства женщин является стрессогенным фактором, а в стрессовом состоянии человеку сложно сделать осознанный выбор.

Кроме проекта «Ты не одна», Центр национальной славы России осуществляет также проекты «Волонтер» (мобилизация для участия в мероприятиях программы «Святость материнства» молодежи, студентов вузов), «Акция» (продвижение крупномасштабных акций, призванных популяризировать семейные ценности) и другие.

АВИАПЕРЕВОЗКИ В Барселону – бесплатно

Вычислять миллионного пассажира в «Уральских авиалиниях» стало традицией. А вчера впервые за начало года был зарегистрирован полуторамиллионный!



Как сообщили в пресс-службе авиакомпании, специалистом планового отдела заранее просчитали, что юбилейный пассажир зарегистрируется 18 ноября на утреннем рейсе Екатеринбург – Санкт-Петербург. Имя счастливицы стало известно за несколько минут до посадки.

Для меня это стало полной неожиданностью, – призналась Надежда. Я никогда раньше ничего не выигрывала, а тут такая удача...

Конечно, удача: в качестве подарка пассажира получила сертификат на бесплатный перелет до Барселоны и обратно.

Устроителям же торжества, по признанию начальника службы продаж международных перевозок авиакомпании Марианны Галагура, особенно радостно, что полуторамиллионный пассажир зарегистрирован именно в Екатеринбурге, в Кольцово. Дело в том, что «Уральские авиалинии» вышли на федеральный уровень и, помимо Екатеринбурга, выполняют много рейсов из других городов: из Москвы, Новосибирска, Казани, Краснодара, Иркутска, Самары.

В этом году темпы роста пассажиропотока в авиакомпании составили 25 процентов. «Полуторамиллионный пассажир в «Уральских авиалиниях» – показатель того, что транспортная отрасль вышла из кризиса», – считает М. Галагура.

Тамара ПЕТРОВА. НА СНИМКЕ: Н. Петрова (справа) получает подарочный сертификат.

Фото предоставлено пресс-службой авиакомпании.

ПОЧТА РОССИИ Передовики подписки

Подведены итоги всероссийской декады подписки на первое полугодие 2011 года. Почтой России совместно с издателями и подписными агентствами было заключено 3,8 миллиона заказов на подписку, что больше, чем по результатам аналогичной акции на первое полугодие прошлого года.

В почтовых отделениях Свердловской области за десять дней декады на льготных условиях было выписано более 250 тысяч экземпляров газет и журналов. Лидерами по плановым показателям стали – Верхотурский, Асбестовский и Красноуральский почтаматы; по доходам – Красноуральский, Алапаевский, Тавдинский и Верхотурский; по количеству собранных подписных тиражей – почтаматы Екатеринбург, Нижнетагильский, Первоуральский; по каталожным суммам – Первоуральский, Верхнеисленинский, Верхотурский и Туринский почтаматы.

На сегодняшний день по тиражу, обороту и доходам Свердловская область занимает 24 место среди 82 территорий России.

Подписка на первое полугодие 2011 года продлится до середины декабря.

Подчеркнем, что Почта России – единственное предприятие в стране, обеспечивающее доставку газет и журналов по всей территории России каждому подписчику непосредственно на дом.

На сегодняшний день по количеству подписных изданий по всей стране. Принимая во внимание огромное значение подписки для социально незащищенных категорий граждан, для которых печатная пресса зачастую является единственным «окном в мир», федеральной почтовой оператор предоставляет дополнительные скидки в размере 20 процентов от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп. А слепые и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочетным шрифтом) издания, почта доставляет их бесплатно.

Группа по связям с общественностью УФС Свердловской области.

МЕСЯЧНИК «БЕЛОЙ ТРОСТИ»

Не остались в стороне

В рамках месячника «Белой трости», посвященного инвалидам с проблемами зрения, в министерстве социальной защиты Свердловской области состоялся «круглый стол» по итогам совместной работы Всероссийского общества слепых и органов государственной власти.

Региональное отделение Всероссийского общества слепых, которое возглавляет Мария Юдина – одна из самых активных общественных организаций Свердловской области, – заявила, открывая встречу, заместитель министра минсоцзащиты Алексей Никифоров.

Руководитель главного бюро МСЭ (медико-социальной экспертизы) по Свердловской области Ирина Кузнецова вспомнила о том, что благодаря активности

бюджетных студентов, которые получают там профессию массажиста. Первую группу из пятнадцати студентов привела в медколледж Юдина еще в 1989 году, и с тех пор сотрудничество общественной организации и медколледжа с каждым годом только крепнет.

Среди гостей «круглого стола» был почетный гражданин Екатеринбург и Свердловской области, директор института медицинских клеточных технологий Семён Спектор, который ещё в бытность зампредом правительства области по социальной политике, сделал немало для того, чтобы восточные наладили контакты со всеми ветвями власти.

Александр ШОРИН.

ПРИГОВОР

А за авто-гоп-стоп пришлось ответить

К двенадцати с половиной годам лишения свободы приговорен лидер уральского преступного сообщества, изблещенный главок МВД России по УрФО о совершении ряда разбойных нападений на водителей большегрузных автомобилей.

Обвинительным приговором суда завершено расследование многолетнего уголовного дела, связанного с криминальной деятельностью организованного преступного сообщества Севака Мартиросяна.

Как установлено следствием, на счету осуждённых – целый ряд тяжких и особо тяжких преступлений: разбой, незаконное ношение оружия, подделка государственных автомобильных номеров и легализация полученных преступным путём имущества. В основном они специализировались на разбойных нападениях на водителей большегрузной и специальной дорожной автомобильной техники на автодорогах Свердловской и Челябинской областей.

Созданное Мартиросяном преступное сообщество состояло из трёх групп: одни совершали разбойные нападения на водителей спецтехники, другие перебивали номера, а третьи реализовывали машины на специальном авторынке в Перми.

признаны судом присяжных виновными в инкриминируемых им преступлениях и приговорены к длительным срокам лишения свободы в колониях строгого режима.

И вот Свердловский областной суд завершил рассмотрение уголовного дела в отношении самого руководителя организованного преступного сообщества – 38-летнего Севака Мартиросяна и остальных его соучастников. Суд признал всех виновными в совершении указанных преступлений и назначил наказание. По приговору суда Мартиросян и его активный соучастник Юрий Борноволоков осуждены на 12,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима каждый. Сергею Табачникову и Александру Басаргину назначено наказание в виде лишения свободы по девять лет каждому. Остальные участники преступного формирования осуждены на сроки от четырёх до шести лет лишения свободы с отсрочкой на три года.

Юлия САМСОНЧИК, пресс-служба ГУ МВД России по УрФО.

ДЕЛО НОВОЕ

У махнёвцев – своя газета

В Махнёвском муниципальном образовании, которому исполнилось всего два года, начала выходить в свет своя газета – «Махнёвский вестник». Правда, пока небольшим тиражом, всего 350 экземпляров, но зато цветная и на четырёх полосках.

Учредитель газеты – администрация Махнёвского муниципального образования. О том, чем вызвано появление нового издания, глава Махнёвского муниципалитета Николай Сарычев рассказывает:

–Новое муниципальное образование, скажу откровенно, не осталось без внимания алапаевских СМИ. Однако корреспонденты алапаевских газет у нас не частые гости, точнее, не регулярные. И прожить жизнь нашей территории по страницам этих изданий невозможно. Поэтому с помощью депутата областной Думы Максима Анатольевича Иванова мы наладили выпуск своей газеты. Спасибо ему за эту помощь.

Печатается газета в городе Реже. О чём же она пишет? Так, из второго номера мы узнаём о предварительных результатах прошедшей недавно переписи населения. Перепись населения в отдалённых труднодоступных населённых пунктах муниципального образования проходила по отдельному графику – с 9 по 20 августа 2010 года. К труднодоступным населённым пунктам в Махнёвском муниципалитете отнесены восемь посёлков.

Не менее любопытен материал о создании паломнической и туристско-рекреационной зоны «Духовный центр Урала», которая затронет территории Верхотурского округа, села Меркушино и Махнёвского муниципального образования. Этот проект, как известно, поддерживают Патриарх Кирилл и Президент России Дмитрий Медведев. Согласно проекту, на этих территориях предусмотрено развитие коммуникаций, ликвидация ветхого жилья и строительство нового, создание рабочих мест за счёт организации предприятий малого и среднего бизнеса, в том числе – направленных на обслуживание туристов. Все эти планы напрямую затрагивают махнёвцев и, конечно, интересны им. В общем, как было написано в первом выпуске

БЛАГО ТВОРИТЕ

Поможем Деду Морозу!

В преддверии новогодних праздников добровольческое движение «Дорогами добра» начало благотворительную акцию «Помоги Деду Морозу – подари праздник детям!». Планируется обеспечить подарками к Новому году около восьмисот сирот и детей с ограниченными возможностями из екатеринбургского детского дома №6, интерната для умственно отсталых детей, детских лечебных учреждений. Сбор индивидуальных подарков с учётом детских запросов уже активно идёт на форумах популярных сайтов Е1 и U-tata.

Движение «Дорогами добра» приглашает всех активных и неравнодушных людей принять участие в акции. Приветствуются волонтеры. Тел. (343) 213-05-31, 322-38-56. Александр ШОРИН.

Advertisement for the regional newspaper 'Oblastnaya Gazeta' featuring a website screenshot and contact information.

Advertisement for a circus performance 'Цирк 25-28 ноября' and 'III Всемирный фестиваль клоунов'.

Advertisement for the regional newspaper 'Oblastnaya Gazeta' with a large graphic and contact information.